

**Power of Nature  
Gama Platinum**

**Cool Night**

Melatonina  
Musetel • Calciu • Magneziu

30 CAPSULE

**FARA ZAHAR, GLUTEN, LACTOZA, CONSERVANTI, COLORANTI ARTIFICIALI**

**Supliment alimentar cu melatonina, musetel si extract de hamei, combinate cu micronutrienti esentiali.**

Cool Night este o formula sinergica care contine melatonina si care ajuta la reducerea timpului necesar pentru a adormi. Este combinat cu extract de musetel si hamei, calciu, magneziu si vitaminele B1 si B6.

Melatonina ajută de asemenea la atenuarea sentimentelor subiective datorate diferenței de timp atunci când călătoriți cu avionul (jet-lag)

**Ingrediente active per tableta:**

Calciu 120mg (15%\*), Extract de musetel (1% Apigenin) 65mg, Extract de hamei 4:1 65mg, Magneziu 60mg (16%\*), Vitamina B6 1,4mg (100%\*), Vitamina B1 1,1mg (100%\*), Melatonina 1mg.

*\*VNR.: Valoare Nutritionala de Referinta*

**Ingrediente:** carbonat de calciu, carbonat de magneziu, capsula (hidroxipropilmetilceluloza), extract de musetel (*Matricaria recutita*), extract din floare de hamei (*Humulus lupulus L.*), stearat de magneziu, dioxid de siliciu, clorhidrat de piridoxină (vitamina B6), clorhidrat de tiamină (vitamina B1), melatonina.

**Potrivit pentru vegani.**

**Mod de utilizare:**

**Adulti:** Luati o (1) capsula pe zi, preferabil dupa masa de seara, ca supliment alimentar sau conform recomandarii medicului.

**Beneficii/avantaje:**

- Actiune sinergica cu Melatonina 1mg
- Mentioni de sanatate EFSA

**Precautii:** Nu consumați împreună cu medicamente antidepresive și antipsihotice, precum și alcool!

Sigilati recipientul cu grija dupa utilizare.

A se păstra la temperatura camerei (pana la 25o C), la loc uscat și ferit de lumina directă a soarelui.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A nu se depasi doza zilnica recomandata.

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Acest produs nu are scopul de a preveni, trata sau vindeca bolile umane.

Dacă sunteți însărcinată, alăptați, vă aflați sub tratament medicamentos sau suferiți de o condiție medicală, consultați medicul sau farmacistul înainte de a administra acest produs.